

三方签约共建 对标国际水准

我国将建首家足球裁判学院

日前,中国足球协会与江苏省体育局、南京体育学院共建足球裁判学院签约仪式在北京举行,三方将合力建设中国足球协会-南京体育学院中国足球裁判学院。中国足球协会主席宋凯,南京体育学院院长吴兵成,江苏省体育局副局长刘彤等出席了本次签约仪式。

宋凯表示,作为中国第一家足球裁判学院,要做到高起点开局,对标国际高水平裁判培养模式和标准,定位培养高水平裁判后备人才。要探索足球裁判人才培养新模式,系统解决当前在裁判人才培养方面的不足和短板。

吴兵成表示,南京体育学院非常重视与中国足球协会共建足球裁判学院。校方将充分发挥自身长处,举全校之力,依托共建优势,打造我国一流的足球裁判人才培养基地。

刘彤代表江苏省体育局感谢中国足协的信任,今后江苏省体育局要更多地扛起足球发展重任,从重金牌转变为重人才培养,为中国足球事业发展作出贡献。

三方本次合作包括足球专业裁判员培训、精英足球裁判员培养、裁判员科学训练与实战能力评估、裁判理论知识传播、国际裁判交流等主要内容。

据中国足协

泰山集结备战 应对密集赛事



山东泰山队将帅日前结束了短暂假期,在俱乐部基地重新集结,备战将于本月下旬重启的中超比赛。

结束了自己的假期旅游,克雷桑准时出现在球队训练场上,在社交媒体上,他晒出了自己与马德鲁加、卡扎尔、守门员教练卢卡斯的合影。在2025赛季中超第二轮比赛,泰山队主场4:1大胜升班马大连英博,马德鲁加在比赛下半场替补登场,上演个人泰山队中超生涯首秀,并打入首粒入球。马德鲁加表示:“在来到这里之前,我对这家俱乐部以及它的设施就已经非常熟悉了——我在巴西体育青年队时,曾经两次来过这里。当有机会加盟泰山队时,我非常希望能够成功。俱乐部的成员非常热情,其他此前就在这里效力的巴西球员,也给予了我很大帮助。我现在几乎已经完全适

应了这里的一切。”

根据教练组的安排,泰山队最近进行了恢复性训练,积极备战接下来的中超联赛。待中超联赛重启时,泰山队将迎来一段非常密集的赛程——3月29日晚,客场挑战梅州客家;4月2日晚,主场迎战成都蓉城;4月6日下午,客场与长春亚泰展开较量。在众多国字号球员缺席间歇期训练的情况下,泰山队教练组需要帮助现有球员调整好状态,为接下来的“魔鬼赛程”做好准备。

泰山队本次重新集结,有多名主力队员缺席训练。凭借着中超前两轮比赛中的出色表现,李源一打动了国足主帅伊万科维奇,被补召入队。接到通知后,李源一已经抵达迪拜向国足报到。算上此前随国足大部队出征迪拜的王大雷、黄政宇、高准翼、谢文能、李源一这5名泰山队国脚,将在那场比赛结束后归队。

山队总计有5名球员参加国足本期集训。

除了这5名国脚外,于金永、彭啸、依木兰、陈泽仕、买乌郎这5名泰山队小将随U22国足集训,也无法参加泰山队间歇期的训练。这个间歇期,U22国足将出战于3月20日启幕的2025年中国之队盐城国际邀请赛,与韩国队、乌兹别克斯坦队、越南队的同年龄段国字号队伍进行较量。待这项赛事结束后,于金永、彭啸、依木兰、陈泽仕、买乌郎才能回归泰山队。泰山队主帅崔康熙此前表示:“间歇期我们有很多国字号的球员被征调,这对球队的训练是有影响的,希望间歇期全队能把状态调整得更好。”

对“冬窗期”压哨加盟泰山队的中国香港球员李小恒来说,这个间歇期也是向教练组展示个人能力、技术特点的机会。泰山队主场迎战河南队的赛前发布会上,崔康熙曾表示,李小恒到队时间最晚,几乎没有参加冬训,教练组对他的状态、特点分析,并不是非常充分。间歇期的训练中,教练团队将对李小恒进行考察。此前,李小恒入选了中国香港队初选名单。这份40人的集训名单中,有多名效力于中超球队的球员。泰山队下一轮的对手梅州客家,也有一名球员入围——1998年出生的后卫茹子楠。2022年夏天加盟梅州客家后,茹子楠逐渐坐稳主力位置。与李小恒相比,茹子楠的经验更为丰富。根据计划,中国香港队将于3月17日集结。3月19日,中国香港队将在主场与中国澳门队进行一场热身赛。随后,球队将前往新加坡,备战客战新加坡队的亚洲杯预选赛。那场比赛将于3月25日进行。也就是说,如果李小恒最终入围中国香港队大名单,也将在中超重启前归队。

另外,3月25日晚,国足将坐镇杭州奥体中心体育场,迎来与澳大利亚队的世预赛亚洲区18强赛比赛。王大雷、黄政宇、高准翼、谢文能、李源一这5名泰山队国脚,将在那场比赛结束后归队。

姚正

久尔杰维奇转岗07国青?

日前,中国足协公布了2025年第一期2007年龄段精英球员训练营的名单,在这份名单中,除了34名球员,久尔杰维奇及他的U20国家队(05国青)教练组成员赫然在列。目前来看,虽然没有完成率队杀进U20世界杯的任务,但久尔杰维奇凭借总体层面的不错表现,有望转岗成为2007年龄段国家队(07国青)的主教练。

2025年的第一期精英球员训练营和2024年的两期精英球员训练营完全不同:2024年的第一期精英球员训练营高达66人,是标准的训练营配置,集训时分为三组进行相互的对抗赛;2024年的第二期精英球员训练营球员为67人,征调了此前因为联赛而没有参加第一期训练营的部分球员,训练营的模式和

第一期一样,也是分为三组进行相互的对抗赛;但2025年的这期精英球员训练营,人员缩减到了34人,实际上已经接近于国家选拔队的性质。

有关久尔杰维奇,U20亚洲杯上,他在部分场次尤其是关键的1/4决赛对有关球员的使用引发了外界的质疑,但就他执教05国青的整体过程来看,他对于球队的塑造整体上是成功的。首先,球队展现了比较稳定的技战术风格;其次也是非常重要的一点,球队的技战术打法获得了普遍的认可,兼具了控制力和防守能力,在U20亚洲杯上也展现出足够的战斗力;其三,从球队整体的精神面貌上看,05国青也是值得肯定的。

陈永



皇马重回西甲第二

新华社马德里3月9日电 2024-2025赛季西班牙足球甲级联赛第27轮比赛中,皇家马德里主场2:1战胜巴列卡诺闪电,力压本轮客场告负的马德里竞技,回到西甲积分榜第二位。

皇马本轮在伯纳乌球场迎战同城对手巴列卡诺。开场后双方互有往来。第30分钟,姆巴佩突入禁区左路,晃过一名防守队员,低射球门右下角得手,为主队取得领先。4分钟后,维尼修斯左路带球过人后内切入禁区,在小禁区左角附近推射破网,将比分扩大为2:0。

两球落后的巴列卡诺并不气馁,并在上半时补时阶段扳回一城,佩德罗·迪亚斯禁区边缘一脚爆射,皮球击中横梁内侧后在横梁与地面间连续反弹,视频助理裁判确认皮球已过球门线。此后双方未能再取得进球,2:1的比分保持到终场。

在当日另一场比赛中,客场作战的马德里竞技以1:2不敌赫塔菲。瑟洛特在第75分钟为马竞罚入点球取得领先,但阿兰巴里88分钟和92分钟连中两元,为赫塔菲上演逆转。马竞球员科雷亚则在第88分钟吃到红牌被罚下。

本轮后,皇马17胜6平4负,与少赛一场的“领头羊”巴塞罗那同积57分,排在西甲积分榜第二位;马德里竞技则以一分之差排名西甲第三。

切尔西英超进前四

新华社伦敦3月9日电 切尔西9日面对为保级而战的莱斯特城虽然只打进一球,但由此成功挤进英超前四。

在斯坦福桥,桑乔上半时曾为主队赢得点球机会,但帕尔默主罚的点球被扑出。在此之前,帕尔默已连续12次点球命中。

易边再战,上半场总体被对手压制的切尔西表现有所起色。第60分钟,后卫库库雷利亚禁区外劲射破网,打入全场唯一进球。

凭借这场胜利,切尔西得以依靠两分优势超越曼城,排名升至第四。他们下轮将在伦敦德比中客场对阵阿森纳,曼城则将主场对阵只落后他们一分的布莱顿。

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄街道沟店村东563、605、560路公交直达

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询,即可领取定制专属好礼一份。

福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接运

24小时 服务电话 400-0785-789

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁